授哲士學位(圖與文奚慧國)

工藤重忠前日接受創辦人領

,診後務必按照年塡一份診斷書卽可

學工程系爲配合建 (又訊)本校化

務人員要求同學祇 至醫務室求診,醫

於大恩館

樓。

身體偶有不適而

二十四日,地點定推出的。時間是在學集其平日成果而

教授,先後多次來一再盛讚工藤重忠

十六日下午,隨日 工藤重忠教授是

典禮中張創辦人

本報訊)張創辦人於上週六(十八日),

假大恩館十樓

合作支持。

贈書一百二十四册

教授

册西書。

一百六十七

醫務人員敬請同學

爲了避冤這情形, 都引起過敏現象,

創辦人假

僑賓堂

親

臨

主

忠

世七人飛抵台北的 員會訪華團,一行 員會 時華民國委

義凛然,精誠無間

工藤重忠教授並

中華民國五十七年十月十日 創刊

第

七八四

號

社 址:中 國 文化 學 院 編 輯部: 111111

學是

辨公室:二三二

(刋 校) • 品賣非 • 蕭

:人行發 鄭 長 社 聞 新 編 主 發

毅 師 銘 貞 系 學 局 書 岡 華 :行

可可 曾 以做爲他日醫師診級系別各自放好,

僑賓堂,以名譽哲士學位受予日本工藤重忠教授 旅悉,該訪華團將當選爲副理事長, 東京。 五 吳相湘 史學系主任吳相湘 (本報訊)本校 校建校、嘉惠學子 教授,本著一貫愛 續贈送圖書

慶祝創校十週年,務處表示:本校爲 本星期五(廿四日特訂於校慶日,即 放假一天。 週 15

位同學取閱。

冬天到了 的精神,繼十六日 贈書圖書館四十三

學將要舉辦緞帶花迎接校慶,家二同 本報訊)爲了 校十週年紀念慶典

有專人在場說明各各界人士參觀,並 各界人士參觀,並 發觀,並 簡介系況,分發給 系五年,發行特刊 項設備之使用。 ,將於十一月廿四 該系並爲慶祝建

持,會中將選舉研辦人張其昀蒞場主 會。 理黎世芬等影劇人據悉:中廣副經 金事宜。 工多人亦將親臨會

(本報訊)本校

强,**醫務人員呼顧** 多寒,岡上風勁雨 (本報訊)近日

展。

保重身體

同學保健自己身體

此次花展是家二同據家政系表示:

戲劇社將於廿一、 接校慶,本校地方 八時擧行校慶音樂三日(星期四)晩 這次音樂會純爲古 會。地點爲本校大 音樂系定本月二十 典音樂,有合唱、

據音樂系表示,

簡 △據華

月二十三日前至課額,有意者請於本

活動」,時間為十

本校共有三位名

外活動組與王助教

80000 本報訊)據戲 音

立「相湘文庫」以 表謝意, 並便利各

西洋近代史之名著 文書籍,均爲有關

吳教授所贈書原

劇系表示:中華音

間爲晚上七點正。舉辦獨木劇展,時 連絡。 本活動報到地點 $\odot \odot \odot \odot \odot$

得晉級。

、二場雙打。次序制,包括五場單打比賽採七場四勝 如下:一、二、四

音樂系士 六、七場爲單打

校大義館六樓開年 (二十一)日在本樂影劇協會將於明

校慶

:「費得里奧」最 曲、莫札特合唱曲 特等二十九號交響 的節目內容有莫札 據悉,當天晚上 擔任,獨唱部分由

演奏曲由華岡交響 册後,

又於十七日

同學每次都塡一張

斷之根據,醫務人

診斷書,醫師投藥

初賽時的情形。(奚慧國)系際杯桌球賽在大義館舉行 岡月曆已經發行,校出版部印行的華岡書局表示:由本 售價爲二十五元,

即日起可至書局購 音樂欣賞課 林

助教之聯繫及服務 團爲加强研究生、(本報訊)救國 、助教阿里山聯誼 ,特舉辦「研究生 之車費外,並須繳 自行準備來回嘉義 爲嘉義,參加者除 本報訊)教務 聲翕主 講

費及餐宿費一九五嘉義至阿里山之車

將輪流邀請國內外之邀請前來,以後 著名教授來講課。

桌球展開決賽 計有六隊

齊、市政、勞工、八日結束,計有經杯桌球初賽已於十 體育、英文五隊獲 本報訊)系際 點,先得四點者爲,凡勝一場便得一 ;三、五場爲雙打

之後,前述之晉級 老與印刷系共六殿 老與印刷系共六殿 (又訊) 字球 (又訊) 字球 (文訊) 字球 社員競賽 (十七) 經過兩天 (十七) 經過兩天 (十七 易地地在大義館 共計十一 **共計十一隊參加,** 本次系際杯球賽

點,五點到六點兩期二,分四點到五上課。時間為每星 此次是應郭教務長 東吳大學教授林聲 期二(二十一日) 音樂組,為施敎方處表示:藝術欣賞 便,集中在大禮堂 教務處表示:

還是沒收掉了。」他又望正在分發的信箱一眼,「上次丢了她的信,差點吹了老黃有話題了:「情書被公開,只是臉紅耳赤的一陣子,這還不要緊!最糟地小陳如發現新大陸的叫起來:「喔!原來如此!情書被公開了!」老黃吱呿的說:「家鄉的一個女孩子跟我通信。」「眞有那麼重要的信,讓你從被窩爬起來拿信?」

得向信箱望一眼,接著說:「今天我定的新聞天地可能寄到。

說:「今天我定的新聞天地可能寄到。 你呢?」「我從山仔后冒著風雨,花二十分鐘走來的。」說著不由

臉風霜的小陳說:

老黃無限委屈的說:「我不能不每天早上十點就來報到,否則信就不翼而飛

或是遭別人先開封?」

老黄睡眼惺忪的說:「我剛由宿舍的床舖爬起來。」兩個男生被擠到一個角落,一面等信,一面就閒聊起來了。「原個男生被擠到一個角落,一面等信,一面就閒聊起來了。」「你發室的分發信件的李先生穿梭圍在信箱前的人群中,很熟

[信箱前的人群中,很熟練的將信投入各系 們都是翹第二堂課來這裏拿信。對面的信箱前,擠滿了一大堆同學,他

去關上厠所門,以免空氣汚染。

夏来開往 錐

早上十點還不到,

大典館

一樓收發室

信箱前的對

版二第

小陳如有所悟的說:

「以後拿到信就拆

信箱前的

一句話也沒說,掏出信看。

兩人立刻趨往各自信箱拿信。

說到這裏,信發光了,人也散了,

導 報 夏

一瑟縮在寒冷的崗上。 ・的反常景象。天 氣變得突然,使得新鮮人們大有無法適應的感覺。最近幾天,岡上開始刮著冷冽的寒風,飄著斜斜的細雨,一反立冬以來溫暖如華岡的風雨季節來到了。 下的新鮮人,往往因爲山上山下氣候的差距,少添了冬衣 工,於是

爲什麼「冬天」會遲到

, 過,據高年級的同學說習慣了華岡的風雨。 這些景象,在舊生說來, 應是習以爲常的事情了,他們至少有 一年以上的時

不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足不過,據高年級的同學說,兩年前,新生剛入學約一、二個星期,岡上就十足 氣象局表示,今年的多天遲遲不肯來到,也並非是本省僅有的幾乎全球的氣候

不過,可以確信的是,至則長人可以不過,唯有等月底寒流過去後,才能有些許眉目。料,唯有等月底寒流過去後,才能有些許眉目。 ,今年都反常。 呢?氣象局表示目前尚難逆

玉宇高處不勝寒」哪! 冷的日子。所以,新鮮人們務必多多注意,不要忘了多添 CONTROL CONTROL CONTROL CONTROL CONTROL CONTROL CONTROL 過,可以確信的是,在月底以前冷鋒仍將駐留在附近。華 מונוסתום) מומצוסום מומצוסום מוממשון מוממשון 一件多衣,因爲「瓊樓」 משמשו ומעשעו וושתאו שומתאו וושמשו וושתאו וושתום

張創辦人前天在大恩館十樓 僑賓堂主持頒贈典禮後與丁 爲工藤重忠博士 藤重忠博士合影 ,圖中右邊



發緩緩 學學學學學 魏 歌歌 饕 樂 꽳 紫紫紫紫紫 影影影影影 錦



★同學的「架式」看來不比的會員利用中午時間在大義的會員利用中午時間在大義的情形,圖中這位 女同學的「架式」看來不 在旁的男同學差嘛!





十分參觀華岡博物館,由張等多人於十八日上午十時五工藤重忠先生與日本學術界 十分參觀華岡博物

老

心的

系際杯丘 表殺得 ,看的 義館的一 人緊張,打的人更緊 來一往,互不相讓 樓舉行,各系的代兵球比賽前天在大



體代表發表演說